
 

Nesecret 

 

 

 

 

Bd. Liberății, nr. 12, Sector 5, București 

Tel.: +4 021 408 9605 

www.mmediu.ro  

DIRECȚIA DE COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL 
Serviciul Relații cu Publicul și Mass-Media  

 
02 iunie 2015 

 
 

RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ  
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 01.06.2015, ora 08.00 – 02.06.2015, ora 08.00 
 
 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 02.06.2015, ora 06.00 
RÂURI 
Debitele au fost în general staționare râurile mari din vestul şi nord-vestul ţării şi cursul 
superior al Prutului unde au fost în scădere. 
Ca urmare a propagării viiturii formate anterior se situeaza peste: 
- COTA DE INUNDAȚIE râul Crasna la stația hidrometrică Domăneşti (500+5)-jud. SM– în scădere, 
(SECTOR ÎNDIGUIT); 
- COTA DE ATENŢIE râul Crasna la stația hidrometrică Berveni (490+56)-jud. SM– în scădere, 
(SECTOR ÎNDIGUIT).  
 Debitele vor fi în general staţionare, exceptând râurile mari din vestul şi nord-vestul 
ţării  unde vor fi în scădere şi cursul inferior al Prutului unde vor fi în creştere prin propagare.  
Sunt posibile creşteri izolate de niveluri şi debite pe unele râuri mici din zonele de deal și munte 
datorită precipitaţiilor prevăzute sub formă de averse.  
 Ca urmare a propagării viiturii formate anterior, nivelurile (în scădere) se vor mai situa 
peste COTELE DE ATENŢIE pe râul Crasna la stațiile hidrometrice Domăneşti și Berveni, ambele 
în jud. SM (SECTOR ÎNDIGUIT), cu valori de pâna la 50 cm.  
 DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 01.06 – 02.06.2015 a fost 
staţionar, având valoarea de 8.600 m3/s, peste media multianuală a lunii iunie (6.400 m3/s). 
 În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere pe sectorul Gruia-Calafat şi în 
creştere pe sectorul Bechet-Tulcea. 
 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (8.500 m3/s). 
 În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia-Bechet şi în creştere 
pe sectorul Corabia-Tulcea. 
 

Se situează în faza I de apărare următoarele sectoare de dig: 
-Nufăru-Victoria (din administrarea consiliului local)-jud. Tulcea. 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 01.06.2015, ora 09.00 – 02.06.2015, ora 06.00 
ÎN ŢARĂ 
  Vremea a fost în general frumoasă şi a continuat să se încălzească uşor, menţinându-se 
mai caldă decât în mod obişnuit pentru începutul lunii iunie, mai ales în nordul Moldovei unde, 
abaterile faţă de mediile climatologice au fost de până la 8 grade. Cerul a fost variabil, cu 
înnorări temporare după-amiaza şi seara în zona montană, precum şi în regiunile nordice şi 
centrale unde, pe arii restrânse au fost averse şi descărcări electrice. Izolat, în zona Munţilor 
Apuseni şi în nordul Carpaţilor Orientali  s-a semnalat grindină. Cantităţile de apă căzute, în 
general slabe, au atins punctiform 31 l/mp la Ponorel (jud. Alba) şi Pojorâta (jud. Neamţ). Vântul 
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a suflat slab şi moderat, cu unele intensificări în timpul ploilor. Temperaturile maxime au fost 
cuprinse între 23 de grade la Sulina şi Mangalia şi 31 de grade la Botoşani, Vaslui, Focşani şi 
Brăila, iar la ora 06 se înregistrau 6 grade la Întorsura Buzăului, Joseni, Miercurea Ciuc şi Topliţa 
şi 20 de grade la Şiria. 
Observaţie: în intervalul de diagnoză SRPV Cluj a emis o atenţionare meteorologică cod galben 
pentru fenomene meteorologice periculoase imediate vizând instabilitatea atmosferică 
 
 LA BUCUREŞTI 
  Vremea a fost frumoasă şi a continuat să se încălzească uşor, menţinându-se mai caldă 
decât în mod obişnuit pentru începutul lunii iunie. Cerul a fost variabil, mai mult senin în prima 
parte a zilei şi noaptea. Vântul a suflat slab şi moderat. Temperatura maximă a fost de 28 de 
grade la Afumaţi şi Băneasa şi 29 de grade la Filaret, iar la ora 06 se înregistrau 10 grade în 
Băneasa, 12 grade la Afumaţi şi 15 grade la Filaret. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 02.06.2015, ora 09.00 – 03.06.2015, ora 09.00 
 ÎN ŢARĂ 
  Vremea va fi predominant frumoasă şi se va menţine caldă. Cerul va fi variabil, cu 
înnorări după-amiaza şi seara când, pe arii restrânse la munte şi izolat în rest vor fi averse şi 
descărcări electrice. Cu totul izolat vor fi condiţii de grindină. Vântul va sufla slab şi moderat. 
Temperaturile maxime se vor încadra între 24 de grade pe litoral şi 31...32 de grade, local în 
Muntenia şi Moldova. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 10 şi 19 grade, mai coborîte în 
depresiunile Carpaţilor Orientali. 
 
LA BUCUREŞTI 
  Vremea va fi în continuare frumoasă şi caldă. Cerul va fi variabil, mai mult senin 
dimineaţa şi noaptea. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă va fi de 30...31 
de grade, iar cea minimă se va situa în jurul valorii de 15 grade. 
 
II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunărea 
ABA Dobrogea Litoral informează că în data de 01.06.2015, în jurul orei 11:00, în urma 

informaţiei primite de către dispeceratul ABADL, prin apelul unic de urgenţă 112, referitoare la 
apariţia unui fenomen de poluare pe CPAMN, inspectorii ABADL impreună cu comisarii Gărzii 
Naţionale de Mediu- Comisaritul Judeţean Constanţa, SC Conpet SA, CN ACN Constanţa şi Poliţiei 
Transporturi Constanţa, s-au deplasat în zonă şi au constatat următoarele: 

- Pe cele două maluri ale CPAMN, Canalul Poarta Albă-Midia-Năvodari - ramura 
Luminiţa, zona pod auto Năvodari (jud. Constanţa), s-a  observat prezenţa de pelicule şi 
irizaţii discontinue  de  produs petrolier  pe o lungime  de aproximativ 1,5 km  şi lăţime de 
0,5 m, lângă stufăriş.  

- A fost întocmit Proces Verbal cu reprezentanţii instituţiilor prezente prin care s-a 
dispus: 

- montarea de baraje absorbante de produs petrolier de către  SC CONPET;    
- prelevarea de probe de către CN ACN şi SC CONPET; 
- verificarea integrităţii conductei SC CONPET SA. Pe conducta de transport produs 

petrolier a SC CONPET SA din zona s-au efectuat trei sondaje si nu s-au  constatat  pierderi  şi 
nici infestarea solului. 

Se continuă cercetările pentru identificarea sursei de poluare în paralel cu  operaţiunile 
de depoluare a zonei. Zona este în continuare monitorizată de către reprezentanţii SC ACN. Se va 
reveni cu amănunte.     

 
a. Pe râurile interioare 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
2.3. Pe Marea Neagră 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
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III. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 
efectuate în data de 29.05.2015, în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat 
depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor 
de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale valorii limită zilnice (50 µg/mc) pentru PM10 
(pulberi în suspensie cu diametrul <10 microni). 

 
2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 

  Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-
au înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 

 
3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 
de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 

 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti 
nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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